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Η Καλαμαριά υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα του 
Αγίου Παντελεήμονος από την Άνδρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Την θαυματουργή και μυροβλύζουσα Τιμία Κάρα του 
Αγίου Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος του Ιαματικού
υποδέχθηκε ο Ιερός Ναός Αγίου Παντελεήμονος Καλαμαριάς το 
απόγευμα της Παρασκευής 11ης Οκτωβρίου 2024.

Η έλευση του Τιμίου Λειψάνου αποτελεί μια κατ’ έτος επαναλαμβανόμενη και 
ευλογημένη συνήθεια, η οποία καθιερώθηκε τα τελευταία έτη, με την ευλογία του 
οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς 
κ. Ιουστίνου.
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Στα προπύλαια του Ιερού Ναού, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος 
υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα με τη συμμετοχή ιερέων της Μητροπόλεως και 
πλήθους πιστών.



Την αγία Κάρα προσεκόμισε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Αέτιος, 
κατόπιν της κανονικής αδείας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σύρου κ. 
Δωροθέου και της ευλογίας του Πανοσιολογιωτάτου Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μονής Παναχράντου Άνδρου, Γέροντος Ευδοκίμου.



Της υποδοχής ακολούθησε Πανηγυρική Δοξολογία, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.



Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Βαρθολομαίος Κωτούλας.



Ο π. Βαρθολομαίος, προτάσσοντας του λόγου του τμήμα από την υμνογραφία του 
Αγίου, αναφέρθηκε στην άθληση και στο μαρτύριο του Αγίου, επισήμανε την 
ωφέλεια της συνδέσεως της ζωής των πιστών με τους Αγίους και ευχαρίστησε 
όλους αυτούς που συνέβαλλαν στην υλοποίηση της ελεύσεως της Αγίας Κάρας.



Εν συνέχεια, ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες 
του, πρωτίστως, προς τον ευγενή, φιλάδελφο και αρχοντικό, Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σύρου κ Δωρόθεο, διότι παρέχει, κάθε έτος, την ευλογία του για την 
έλευση της Αγίας Κάρας στην Καλαμαριά, καθώς και προς τον πολυσέβαστο 
Ηγούμενο της Μονής Παναχράντου Άνδρου π. Ευδόκιμο, διότι ανταποκρίνονται με 
περισσή χαρά στο αίτημα της ενορίας για την έλευση της αγίας Κάρας.



Επεσήμανε εμφαντικώς ότι σκοπός του ετήσιου αυτού προσκυνήματος αποτελεί ο 
αγιασμός των πιστών, η παρηγοριά των απελπισμένων, η παραμυθία των 
θλιμμένων και η ίαση των ασθενών, κυρίως όμως είναι η υπενθύμιση του 
πρωταρχικού και ουσιαστικού αιτήματος των πιστών, της σωτηρίας τους.



Υπενθύμισε τον λόγο του Κυρίου: «ζητείτε πρώτον τη βασιλεία του Θεού», 
λέγοντας με έμφαση «κλειδί για την εκπλήρωση των αιτημάτων μας είναι το 
«Κύριε σώσε μας», «Κύριε χάρισε μας τον παράδεισο». Αυτό το αίτημα 
προϋποθέτει αληθινό πόθο Χριστού και καρδιά φλεγόμενη για την αγάπη του 
Χριστού.



Τέλος, κάλεσε όλους τους πιστούς σε πνευματική εγρήγορση μέσω του μυστηρίου 
της Εξομολογήσεως, ώστε το προσκύνημα αυτό να αποτελέσει πηγή αληθινής 
ευλογίας, αγιασμού και ψυχικής ωφελείας.



Η Αγία Κάρα θα παραμείνει στον Ιερό Ναό μέχρι αργά το βράδυ της Κυριακής 20ης 
Οκτωβρίου 2024.

Καθημερινώς θα τελούνται το πρωί Θείες Λειτουργίες και το απόγευμα Εσπερινοί, 
Ιερές Παρακλήσεις, Ευχέλαια και πνευματικές ομιλίες.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των Ακολουθιών:
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